
 
 
 
 
 

ecicrexE  n °01       rap erdnopéR   iarV uo   xuaF   ( cevA  noitacifitsuj :)  

1. ( elpuoc eL    ,3 – 2  noitauqé’l ed noitulos enu tse ) – 2x –  y  8 + .0 =  

2. ( elpuoc eL  – 3  , –    emètsys ud noitulos tse )1 � � 𝑥 � 𝑦 � 4
2𝑥 � 3𝑦 � 1 

�. 

3.  seL ( A  stniop  ( B ,)0 ,3   ,0( C te )0 , 2√3 .séngila tnos )  
4. D setiord seL   : 3𝑥 � 4𝑦 � 1 ’D te   : 𝑥 � 2 𝑦 �  � 2 .setnacés tnos   

ecicrexE  n 20°        .  

 

1.  snad erduoséR x tnavius emètsys el   : �3𝑥 � 4𝑦 � 34               
𝑥 � 2 𝑦 �  71             

� 

2.  emètsys ud noitulosér al  eriudéd nE  : �3𝑥² � 4𝑦² � 34               
𝑥² � 2 𝑦² �  71             

�  te �3√𝑥 � 4𝑦 � 34               
√𝑥 � 2 𝑦 �  71             

� 

3. amuoiréM  uq te servil siort3 étehca a  essiac al A .sreihac xued te ervil nu étehca a ajuodahK te sreihac erta
ajuodahK à dner eriarbil eL .sranid tgniv  ajuodahK te sranid etnauqnic eriarbil ua énnod a amuoiréM   siort

tpes amuoiréM à te sranid    .reihac nu’d iulec te ervil nu’d xirp sel tneiaté sleuQ .sranid  

ecicrexE  n 30°       . 

1. tnavius emètsys el tnemeuqihparg erduoséR  :� 2𝑥 �  𝑦 � 3              
3𝑥 � 2 𝑦 �  8            

� 

2.  snad erduoséR x tnavius emètsys el   : �2𝑥 � 2𝑦 � 1 �  √3              
𝑥 � √3 𝑦 �  � 1            

� 

3.  selgna sel eriudéd nE a  te b  euq slet �2 𝑎𝑠𝑜𝑐 � 2 soc 𝑏 � 1 �  √3              
soc 𝑎 � √3 soc 𝑏 �  � 1                    

� 

ecicrexE  °n   40     émronohtro erèper nu’d inum tse nalp eL  ,O( IO����⃗  , JO����⃗ .)  

                              .O ertnec ed tcerid ruot ed trauq el r tioS  

1.   ,4( C te )1 ,2( B ,)2 ,4(A stniop sel  recalP – .)3  
2. .CBA elgnairt ud erutan al eriudéd nE .CB te CA ,BA secnatsid sel reluclaC  
3. .C * A = K tniop ud seénnodrooc sel reluclaC  
4.  tioS   C   B euq rertnoM .]CA[ ertèmaid ed elcrec el ∈ C. 
5.   ,6( D tniop el tioS – .elgnatcer nu tse DCBA  euq rertnoM .)2  
6.  ( r  eriurtsnoC C    = ) C   .ertnec nos ’K areton nO .’  
7. a- .)B(r = ’B eriurtsnoC  

b- .erialucidneprep tnos )’K’B( te )DB( setiord sel euq rertnoM  
8.  elcrec el epuoc )’BO( etiord aL C   .’A = )A( r euq rertnoM .’A tniop nu ne ’  
9. ’B ne elècosi te elgnatcer tse ’’B’BB elgnairt el euq rertnoM .)’B( r = ’’B eton NO  

       

 

    *naniS taalaK eriadnoceS eécyL*  
        ruot ed trauq &  emètsyS* – nnA  erè 1   eé * 

NOITCES *   : eriadnoces eénna  erè1 . 
    RUESSEFORP *  .ilA deM idamaH rM :  


